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."""S"e't'te ich algo 7dﬁ(y - (7 Ar) usw,, so ergibt sich, da
H= g, - & A -
(744;()_(7 dr) — 7666147/0616

Wir nelmen nun an, L(xx) enthalte t nioht explizit, dann ist dies

auch bei H(n) der Fall. Wie in Gle:l.chung (H ) naahgewiesm, :I.at in
diesem m.l H(J:x) - h wobel h fir wmsere Lﬁsungsaohar natirlich
| h(o4 ...c ) 151: Dann ist aber H=H =h, also nach Gleichung (}] )

A 7=(7dr) -~ (7 “dx°) -_%4((1&—&)

In diesem-Fell ist das Hamilton'sche Varistionsproblem einem geo-
metrischm Variatimspro'blem Bquivalent, wo J = 7 4 4 (t-7.)
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'_;'naoh Glaioh:ung ( )
Im Fall der naohanilr. 1at d:l.es d.aa Dirferential des Maupertuis'achen
.,?*'nrkungsmtegrala.

8- Amrendung lmf Scharen von pariodisohan I.amgen. :
._;&ibt aa eine Sc:har _periodischer Lﬁmgm der mﬁmsﬁ@leiohungm)

‘;:und .r:lat-‘ Z' die Ze:l.tperiode, dann lrird sein . i
A’.(( z‘+z-) = Y,,,/_t) |

bon'ra:l.ls, d.a. 7,{ nur. Ablai.tmgen nach x. und x enth.ut




